

Аналитический отчет  
по 2-й профильной художественной смене лагеря «Росинка» МКУ ДО  
РДЭЦ.

Во 2-й смене лагеря отдыхали, обучались и оздоравливались 25 детей младшего и среднего школьного возраста. Среди них были: 28 % - 7 детей со 2-й группой здоровья, 12 % - 3 ребёнка из малообеспеченных семей, 8% - 2-е из многодетных семей. Все они активно взаимодействовали друг с другом и с природой в рамках комплексной программы летнего отдыха детей «Город Солнца». Активный отдых детей и сплочение детского и взрослого коллективов обеспечила творческая высокопрофессиональная работа воспитателей Абрамович Н. Г., Павленко О. В., Кулькиной Н. Н., Якимовой О.Б, Голодок И.О., Прокоповой Е.А.. Они подготовили и провели для детей увлекательные массовые досуговые, здоровьесберегающие, познавательные мероприятия: экологический десант «Чистый дом», игровые программы и обрядовые праздники «Сказы и предания земли Петровской», «Солнечный лабиринт», «Колдунчики», «Славянский базар», «Собирайтесь мастера, в хороводы до утра», акции «Дети за мир на Земле!», «Без воды нет жизни на Земле», историческая игра «Забавы предков», «Третий мир», познавательная программа «Имена, прославившие наши земли», игра по станциям «Собери свои обереги», игра-викторина «Зелёная аптека на службе человека».

Много внимания уделялось укреплению здоровья детей, пропаганде здорового образа жизни. Во время оздоровительного часа они становились участниками спортивного марафона «Солнце воздух и вода – наши лучшие друзья», эстафет «Один в поле не воин», «Молодецких забав», спортивной игротеки «Спорт - миротворец», «Спорт любить – сильным и здоровым быть!», подвижных эстафет. Проведена профилактическая акция «Лето без ДТП», направленная на профилактику ДТП с участие детей в летний период времени. Проведены учения по пожарной эвакуации и в конце каждого дня проводились инструктажи по правилам безопасности дорожного движения, профилактика COVID-19, крымской геморрагической лихорадки.

15 июня 2021 года педагоги, совместно с Ивахненко Иваном Николаевичем и другими пожарными 18 ПСЧ провели для ребята из лагеря "Росинка" МКУ ДО РДЭЦ познавательное мероприятие «Мы юные пожарные» под девизом «Предупреждение. Спасение. Помощь», где ребята познакомились с пожарным оборудованием. Увидели в действии пожарный гидрант и другие средства тушения пожара, а также рассмотрели снаряжение и машину пожарных.

10 июня 2021 года состоялась встреча со старшим инспектором ДПС ГИБДД Зубенко Сергеем Николаевичем. Отличные знания показали дети в игровой программе «Дорожные знаки Дяди Стёпы», как нужно правильно вести себя на проезжей части, на пешеходном переходе. Вместе с инспектором дети повторили и закрепили основные правила безопасного поведения на дороге и дорожные знаки. В игровой форме ребята примерили

на себя роль водителей и продемонстрировали дошколятам правила поведения на дороге. Подготовили выставку рисунков по ПДД.

19 июня 2021 года участники смены присоединились к Всероссийскому дню олимпийских игр. Юные атлеты состязались в силе, быстроте и ловкости под девизом «Быстрее! Выше! Сильнее!».

Повысить свою финансовую грамотность и правильно распределять деньги, ребятам представилась возможность через игру «Шаги к успеху». А на сюжетно-ролевой игре «Ярмарка» участники выступили в роли продавцов своих талантов и умений. Здесь были и индивидуальные предприниматели, и скооперировавшиеся вместе несколько человек. Благодаря этим играм у детей появилось понимание того, как зарабатывать деньги и какие варианты заработка являются самыми перспективными. А в конце дня начинающие предприниматели могли потратить заработанные деньги на аукционе.

11 июня, поучаствовали в краевой акции «Люблю Россию» и в преддверии праздника День Россииребята и педагоги записали видео поздравление «Что мы Родиной зовём?». Дети узнали, что этот праздник символизирует свободу и справедливость, объединяет всех, кто любит свою Родину, гордится её тысячелетней историей, культурным и духовным наследием. А 22 июня в День памяти и скорби прошла минута молчания в 12.15. - это точное время выхода в эфир обращения к советским гражданам о нападении Германии на СССР. Проведена памятная линейка. Эти мероприятия вызывают у детей глубокое гражданское чувство, в основе которого уважение к величайшим событиям военной истории России.

Расширили представления ребят о природе и культуре нашего края, округа о его жителях при посещении тематической выставки в Светлоградском краеведческом музее им. Солодилова.

Педагоги дополнительного образования Абрамович Наталья Геннадьевна и Ясенкова Валерия Сергеевна в творческих мастерских научили мальчишек и девчонок приемам работы с древесиной, акрилом, изготовлению поделок из бросового и природного материала; нетрадиционному рисованию, оригами (по ДООП «Волшебный ларец»). Поделки ребят были представлены на выставке декоративно-прикладного творчества и на ярмарке талантов в учреждении, а коллективно изготовленные книжки о растениях, занесённых в Красную книгу, были переданы в подарок библиотеке ДЭЦ. При помощи Павленко О.В. и Кулькиной Н.Н., Евдокимовой О.В. и др. педагогов, были подготовлены и представлены родителям в день закрытия на праздничном концерте «Мечты сбываются!» яркие, оригинальные танцевальные, художественные и спортивные номера, кукольный театр и танцевальный флешмоб. Ребята пели песни о дружбе, о лете, читали стихи о своих увлечениях. Каждый из них смог показать свои достижения, свои возможности, подарить на память подарок другу изготовленный собственноручно. Но и детям был приготовлен приятный сюрприз от спонсора Лугового И.В. и фабрики «Луговой продукт».

Воспитатели в награду за свою ответственную, творческую и душевную работу от детей получили медальоны с феями - символический

знак, что они являются главными феями по фееричному настроению. Это самая лучшая награда, вдобавок положительные отзывы детей и их родителей.

В лагере удалось сохранять комфортную атмосферу на протяжении всей смены. Ребята и их родители отметили, что их ожидания от встречи с лагерем оправдались.

Работа смены лагеря освещалась в интернет-сообществе (инстаграмм)@dec\_p\_r

Подготовила: Гордиенко С.В., педагог дополнительного образования,  
начальник лагеря «Росинка» МКУ ДО РДЭЦ

## Фотоотчёт



**Игра по финансовой грамотности «Шаги к успеху»**



**Сказочное закрытие смены**



**Встреча с пожарными**



**Ярмарочные гуляния**